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Konwencja dodatniego 

znaku siły normalnej

Zakładamy równomierny rozkład naprężeń normalnych w całym przekroju myślowego przecięcia
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Stan odkształcenia, można policzyć z prawa Hooke’a
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Możemy wyznaczyć funkcję przemieszczeń całkując funkcję odkształceń:    dxxxu
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Podsumowanie rozciągania



Podsumowanie skręcania
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Krzywizna:

Naprężenia normalne:

𝝈 = −
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Naprężenia normalne ekstremalne: 𝝈𝒆𝒙𝒕𝒓 = −
𝑴𝒈𝒛
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𝒛𝒆𝒙𝒕𝒓
Wskaźnik wytrzymałości na zginanie

Centralny główny moment bezwładności: 𝐽𝑦 = 𝐴׬ 𝑧2𝑑𝐴
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Podsumowanie zginania
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Średnie naprężenia tnące:

𝝉 =
𝑻  𝑺𝒚 𝑧

𝑱𝒚 𝒃𝒛

Naprężenia tnące w belce o przekroju zwartym:

xStan naprężenia w punkcie B (z=zmax):

Stan naprężenia w punkcie C (z=0):

Stan naprężenia w punkcie D:
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Podsumowanie zginania

extr















Zadanie 12.1



Superpozycja stanów obciążenia

Redukcja obciążenia



Myślowe przecięcie

Składowe wysiłku przekroju Wykresy Składowych wysiłku przekroju





Zadanie 12.2 (typu egzaminacyjnego)



Charakterystyki przekroju:

Redukcja obciążenia



Składowe wysiłku przekroju: Stan naprężenia:



Wskazania rozetki tensometrów:



Kąt skręcenia:


